

CBA总决赛前瞻

# 二虎四度相逢 孰能独啸山林?



易建联(左)与周琦(右)的对位将是本赛季CBA总决赛的焦点

CBA总决赛首回合将于今晚8:00开战,新疆队主场迎战广东宏远,皆执“虎”旗的两队此前三次决赛交锋均以华南虎广东队获胜告终。此番四度相逢,二虎孰能独啸山林?

## 运筹帷幄的“虎首”：李秋平 VS 杜锋

对几度冲冠未果的新疆队而言,冠军教头李秋平的掌舵能力尤为珍贵。自入主新疆以来,李秋平强调防守,使新疆逐渐形成以紧逼消耗对手,进而强攻取胜的战术风格,这也是新疆在常规赛后期“超车”折桂的主要原因。除改建战术体系与临阵指挥外,敢批评、善沟通的李秋平对球员的掌控力更是决赛“稳定器”,在他的调教下,曾屡有“情绪球”上演的布拉切防守积极主动,进攻张弛有度,已是新疆队真正的“大心脏”。

对战术体系成熟的广东队而言,杜锋无需过多调整,而更需要激发出球员个人潜能。执教生涯虽短,杜锋却已练就选材的“火眼金睛”,重用的新人赵睿、力保的外援布泽尔均未令他失望。球员时代曾与易建联、朱芳雨并肩夺冠

的杜锋,不必担心球队掌控问题,但却要控制好自己临场指挥的情绪。本赛季,杜锋累计领到4次技术犯规,若在决赛期间再领到两次,便会按CBA联赛规定自动停赛1场。

## 插入心脏的“虎牙”：布拉切 + 周琦 VS 易建联 + 布泽尔

尽管当前的新疆队多由亚当斯领衔末节,但没人会因此忽视坐板凳的“吕布”,内可强攻、外善投射的布拉切是新疆打破僵局的利器。更可贵的是,在李秋平的调教下,布拉切愈加重视防守,与护筐能力出色的周琦组成内线屏障,令诸强难以逾越。打法日益强硬的周琦半决赛重创辽宁内线,但面对力量重、重心低的布泽尔,若想摘下更多篮板,还需在卡位上多下功夫。

易建联与布泽尔联手的广东内线则在稳定性上略胜一筹。除半决赛因伤低迷两场外,场均22.6分、9.9个篮板的“易帝”无疑是华南虎最为倚仗的内线杀器。下盘稳、中投准的布泽尔在季后赛中场均20.8分,蹿升为球队第三得

分点,但面对身高臂长、移动能力强的周琦,已过巅峰的他或将被大幅限制。

就轮换阵容而言,拥有孙桐林、俞长栋的新疆队板凳实力更深厚,不仅能及时补充布拉切的体能短板,还可依托善打策应的孙桐林增加进攻变化。广东替补任骏飞、董瀚麟防守实力不俗,但可惜攻击手段不够丰富,想有亮眼进攻表现还需从积极拼抢做起。

## 外线撕扯的“虎爪”：亚当斯 + 李根 + “双子星” VS 斯隆 + 周鹏 + 朱芳雨 + 赵睿

在李秋平的战术布置中,速度快、突破狠的亚当斯常常在末节率队拖垮对手,赛季场均30.7分的他被球迷视作“飞虎”新核心。但易受情绪干扰的他状态起伏较大,一旦执意强投三分,便会自废大半功力,面对周湛东的贴身紧逼时,保持冷静才是亚当斯的首要任务。而广东后场核心斯隆则更沉稳,善于调动组织的他通常只在球队陷入僵局时才会开启“单打模式”,而较强

的对抗能力也使他在面对新疆车轮防守时更加游刃有余。

同为三号位球员,周鹏和李根都是无法凭单兵限制其火力的球员。半决赛中,李根的低位背打是新疆最大优势,而他稳定的外线远投也屡屡帮助球队稳住局势。相比之下,技术全面的周鹏攻击范围更广,手段更多,对位防守的球员更难招架。因此,两队“虎首”均可能采取一人贴防、多人协防的策略,身高占优的周鹏将会为队友创造不错的机会。

三分线外两队均有稳定射手,季后赛手感回暖的朱芳雨仍是国内最好投手,而素有“3D”球员之名的西热力江、可兰白克也会毫不手软。不同的是,“飞虎双子星”还是联赛最好的外线防守组合,不惜体力的跑动与对抗使得辽宁核心哈德森唯有亮眼表现,新疆因此顺利闯过半决赛。而老将朱芳雨摆脱新疆贴防已是不易,新人赵睿将承担更多突破、防守的重任。

二虎四度交锋,除利爪尖牙的比拼外,还需看战术调整、心态起伏、身体状态等因素,因此实力相当的双方孰能登顶称王犹未可知。(新华)

## 姜至鹏回应“出轨风波”：离婚非因第三者 向国家队致歉



本报讯 有媒体爆料国足球员姜至鹏(上图)婚内出轨,为“小三”挥霍1300万元。妻子实名微博发文血泪控诉,同时怒斥姜至鹏所在的富力俱乐部包庇姜至鹏。昨天凌晨,姜至鹏在微博中回应婚内出轨的传闻。

姜至鹏在微博中称:“我的前妻张之悦女士通过其个人微博发表长文,将我们两人之婚姻终结一事曝光,本人甚为遗憾。由于婚后在家庭观念、生活观念上存在较大差异,经过长久和认真地思考,以及与父母的沟通并获得他们理解,姜至鹏认为与张之悦女士难以继续婚姻关系,遂于2014年6月决定提出离婚。并已于2016年9月、12月通过两审终审,以法律诉讼结束婚姻关系,两人并无子女,财产分割清晰,不存异议。”

姜至鹏微博中还声明:“第一,我与张之悦女士之间婚姻结束并非由于第三者原因,实是两人之间的问题;第二,关于婚姻存续期间我和张之悦女士双方收入及财产包括房产问题,法院已作详尽调查并依法进行了分割。”

姜至鹏在微博中表示:“我想对关注此事的球迷说一声对不起,由于我个人生活的问题,为国家队带来了不良影响,我心中万分愧疚。”(月琦)

## 戴维斯杯网球赛：法国队孟菲尔斯因伤退出

新华社巴黎3月29日电 即将与英国队在戴维斯杯网球赛世界组四分之一决赛中碰面的法国队29日对阵容做出两处调整,埃贝尔、孟菲尔斯因伤退出,贝内特乌和沙尔迪顶替进入阵容。

两队将于4月7日至9日在法国鲁昂展开较量。据法国网球协会介绍,埃贝尔大腿肌肉拉伤,孟菲尔斯脚踝和膝盖均有伤情。

近日喜得贵子的法国名将特松加将缺席这场对决,同样缺阵的还有加斯奎特。根据目前的阵容,西蒙和普耶有可能代表法国队出战单打项目,双打由马于和贝内特乌搭档,沙尔迪担任替补,不过队长诺阿仍有可能在最后时刻对阵容做出调整。

英国队方面,现男单世界第一的安迪·穆雷因肘部伤势同样无法出战。

两队此前在戴维斯杯中交手21次,战绩上英国队以12:9占据上风。

### 体彩大乐透

# 彩票,就买体彩大乐透

## 本期奖池 36.06 亿元

### 体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



## 河南省体彩中心 被中国扶贫基金会授予“2016年度扶贫突出贡献奖”

3月28日,主题为“精准扶贫,稳健发展”的“中国扶贫基金会2016年度捐赠人大会”在京举行。会议现场有来自中国扶贫基金会2016年度的捐赠机构和捐赠个人代表、演员曹帅和歌手黄英夫妇、北京交通广播著名主持人李嘉佳、中国扶贫基金会合作伙伴代表、媒体记者等300余人。河南省体育彩票管理中心主任孙和平代表单位应邀出席了会议。知名主持人李晔、李佳念担任此次大会的特邀主持人。

大会上,国务院扶贫办领导,中国扶贫基金会领导分别为爱心机构和爱心人士授予了相关荣誉。国家体育总局体育

彩票管理中心荣获中国扶贫基金会“2016年度扶贫杰出贡献奖”,河南省体育彩票管理中心荣获中国扶贫基金会“2016年度扶贫突出贡献奖”,河南省体育彩票管理中心主任孙和平,分别代表单位应邀出席了本次会议,并领取了奖杯和证书。孙和平主任表示,中国扶贫基金会已连续两年向河南省体彩颁发奖项,这个荣誉不仅仅属于河南省体育彩票管理中心,这也是河南人的荣誉和全国体彩人的荣誉,更是广大参与、支持体彩公益事业的彩民朋友和关心河南体彩事业发展的各级领导、社会各界人士的集体荣誉!

中国扶贫基金会会长段应碧指出,面

对“精准扶贫”这一新的时代要求,中国扶贫基金会把2016年定位为“精准扶贫,稳健发展年”,全会团结一心,砥砺前行,以稳健、务实的态度,以不断创新求变的理念与方法,切实结合并围绕国家“精准扶贫”战略和中国扶贫基金会“一体两翼”机构战略,开展各项工作,为实现2020年全面解决整体性贫困问题做出应有贡献。

